
 470 

 6
85

 

X

Y

A

A

Z

W

K

J

29

34 43 27 1950 9 20

30

12

1

35

13

8

21

36

16

28

25

11

2661

15

10 31

42

39

24

45

17 18 18

19

703 705 704

707

66

67

702 706

701

46

47

48

47

709

44

 53.5 

 4
90

 
 9

7.
5 

 9
7.

5 

20 19

40

59
65 64

62

58

3

2

4

60

63

57

62

28

38

53

27

54

24

6

5

393

Bei bedarf Zierring Art: 212539
Nacharbeit Zierring Art: 215433Taco Pumpe 

Isolation in Velecin 
ausschneiden

D
ur
ch

fl
us
sr
ic
ht
un

g

X (2 : 1)

52

71

22

D
ur
ch

fl
us
sr
ic
ht
un

g

Y (2 : 1)

52

22

71

 ~20° 

A-A

26

71

709

15

?

Z (1 : 1)

33

49

38
Ansicht ohne Pos. 40 u. 3

69

32

32

69

72

73

Abdichten mit:
Teflon-Band

W (1 : 1)

70

 ~8° 

 ~8° 

K (2 : 1.5)
55

27

709

Darstellung ohne Pos. 31

J (2 : 1)

Darstellung ohne Mischmotor

Ausrichtung Mischventil: Schlitz auf rechte Seite

Blatt 1 von 3

Pos.-Nr. Anzahl TacoTherm Fresh 
Mega C/MENGE

TacoTherm Fresh 
Mega/MENGE Dokument-Nr. Artikelnummer Description

1 1 1 1 009197 212831 Grundblech TTF Mega 2

2 1 1 1 009255 212811 Verbindungsblech

3 1 1 1 008930 212829 Befestigungsblech TEM Regler

 

4 1 1 1 008912 212479 Isolierung Unterschale

5 1 1 1 008913 212480 Isolierung Oberschale

6 1 1 1 009157 212830 Isolierung Rahmen TEM Regler (aus Art.Nr. 212481)

7

8 1 1 - 006189 212823 Rohr ø22 Zwischenstück

9 1 1 - 008917 212349 Rohr ø22 - gerade - 2x ÜM 1"

10 1 - - 008918 212350 Rohr ø22 - 2x ÜM 1"

11 1 - - 008919 212351 Rohr ø22 - 2x ÜM 1"

12 1 1 1 009198 212812 Rohr ø22 gerade ÜM 1" - Kupplung

13 1 1 1 009200 212822 Rohr ø22 45° ÜM 1" - Tectite

14 - 1 1 009201 212821 Rohr ø22 - 2x ÜM 1"

15 1 1 1 009202 212820 Rohr ø22 - 2x ÜM 1"

16 1 1 1 009244 212798 Rohr ø22 gerade ÜM 1" - Kupplung

 

17 1 1 1 210451 210451 Kugelhahn DN25 AG-IG 1" roter Griff

18 2 1 1 210733 210733 Kugelhahn DN25 AG-IG 1" blauer Griff

19 2 2 1 210447 210447 Kugelhahn DN25 AG-IG 1" DVGW grüner Griff

20 1 1 1 212806 212806 Kolbenventil Quickturn DN20 2 x IG 3/4" DVGW

21 2 2 1 209747 209747 KFE-Kugelhahn PN16 1/2" grüner Griff

 

22 2 2 1 008777 212215 Übergangsstück 1" AG x IG (ÜM) für RV Kpl.

24 1 1 1 009258 212825 Übergangsstück 1" AG - (IG - ÜM) x L=33.5 Kpl.

25 2 - - 008257 211043 Übergangskupplung AG 1" - ø22mm kpl.

26 4 3 2 008832 212178 Überwurfmutter 1" - Kupplung ø22 Kpl. blank

27 2 2 2 008906 212355 Eckverschraubung G1" IG(ÜM) x G1/2" x M10x1 Kpl.

28 2 2 1 008908 212356 Eckverschraubung G1" IG(ÜM)xAG x G1/2" x M10x1 Kpl

29 2 2 2 008808 212358 Befestigungsadapter PWT G1"

30 1 1 1 009253 212810 Doppelnippel AG 3/4" - AG 1" zu O-Ring / FD Kpl.

31 1 1 1 008920 212359 Adapter G1"IG(ÜM) x G1"AG x L=68 Kpl

32 2 2 2 005425 212051 Gewindering 1/2" vernickelt

33 1 1 1 3-5346 208198 Anschlusswinkel 2 x AG G 1/2"

34 1 1 1 210684 210684 Fühlereinbaustück G1xG1xM10x1 IG-MxIG-M_tn 01-054 

35 1 1 1 210692 210692 Steckfitting ø22_T-Stück-SF Tectite 316 TS 13022

36 1 1 - 212797 212797 Steckfitting ø22_T-Stück-SF Tectite 316 TS130G2212

37 - - 1 212799 212799 Steckfitting ø22_Muffe-SF Tectite 316 TS 270

38 1 1 - 211901 211901 Winkel MS blank AG-IG mit ÜM 1" - 1" Puteus S-3037

 

39 1 - - 009264 212827 First 3-wege Ventil Kpl.

40 1 1 1 212194 212194 Regler TEM ES 5941 FW Kpl.

 

42 1 1 1 212360 212360 Plattenwärmetauscher GBE 240H-26

43 1 1 1 211360 211360 TacoVent Vent 15 1/2" für Systeme

44 1 1 - 213691_180° 213691 Umwälzpumpe TacoFlow2 Pure C15-40/130 -180°

45 1 1 1 212341 212341 Grundfos Pumpe UPM3 15-70 6H Hybrid

46 1 1 1 212868 212868 Grundfos Signal cable Mini Superseal UMP3

47 2 2 1 212206 212206 Netzstecker mit Kabel UMP3

48 1 1 - 212207 212207 Signal Blind-Stecker UPM3

49 1 1 1 209349 209349 Sicherheitsventil SVW 10 1/2" 10bar f.Trinkwasser

50 1 1 1 212802 212802 SIKA VTY 20 Flowsensor 0-60l/min

52 2 2 1 209350 209350 Rückflussverhinderer OV25/DN25 31.4225.0

53 1 1 1 212582 212582 LAGRA Wellrohr-Verschraubung DN23

54 1 1 - 212583 212583 LAGRA Wellrohr DN23

54 - - 1 212583 212583 LAGRA Wellrohr DN23

55 1 1 1 210736 210736 Verschlussschraube 1/2" AG_tn 01-058 

56 - 1 1 211607 211607 Verschlussschraube M10x1 tn 01-074-K

 

57 7 7 7 209737 209737 Flachrund-Blindnieten

58 4 4 4 213029 213029 Linsenschraube M4x12mm mit I-6kt BN13255

59 3 3 3 212664 212664 6kt-Holzschraube D8x80 BN 968

60 1 1 1 206677 206677 Zyl-Schr I-6kt M5x12 A2 zu Setter BP Flansch

61 6 5 4 008927 212363 Kontermutter 1" x 7mm SW37 Spez.

62 4 4 4 212745 212745 Blechmutter M4

63 1 1 1 210784 210784 Blechmutter metrisch M5 20,4x15x10,5mm

64 3 3 3 208127 208127 Scheibe ohne Fase M8 BN 729 Bossard

65 3 3 3 210702 210702 Isolierhülse M12

66 3 3 3 212660 212660 Kabelbindersockel TM2S8-C0 / M4

67 3 3 3 210511 210511 Kabelbinder 142x3,6 schwarz

68 2 2 2 212859 212859 Membrandurchführungstülle DGC PG11

 

69 2 2 2 208340 208340 O-Ring 17,12 x 2,62 FKM 75 Shore

70 2 2 - 211346 211346 Gummidichtung EPDM 80Shore ø29.8xø19.8x2.0 schwarz

71 15 16 14 208123 208123 Flachdichtung 30,5x2x21 AFM34

72 1 1 - 211908 211908 Flachdichtung 30,5x0.75x21 AFM34

73 1 1 1 211044 211044 O-Ring 22,0 x 3,0 EPDM 70 Shore

 

393 1 1 1 209865 209865 Aufkleber Logo

701 1 1 1 210943 210943 Bedruckung Symbol Kaltwasser Hauptanschluss 20x20

702 1 1 1 210939 210939 Bedruckung Symbol Warmwasser Zapfstelle 20x20

703 1 1 1 210925 210925 Bedruckung Symbol Heizungs-Vorlauf ab Puffer 20x20

704 1 - - 212861 212861 Bedruckung Symbol Heizungs-Rücklauf - Puffer 20x20

705 1 1 1 210927 210927 Bedruckung Symbol Heizungs-Rücklauf - Puffer 20x20

706 1 1 1 210941 210941 Bedruckung Symbol Trinkwasser Zirklulation 20x20

707 1 1 1 009112 212678 Bedruckung zu Typenschild TTF Mega

709 5 4 3 212589_PT1000 212589 Einschraubfühler  M10x1 - 1.5m zu Fitting Kpl. 

Volumen: 

JAN

-

CH-8050 Zürich

T. Schlatter

    

 

Techn. Lieferbed.: 1:1.5
Massstab:

cmf

We reserve all rights in connection with this document.

18.01.2017 JAN 

 
 

 
 

C 
B

 
 
 
 

4439
3815

 
 

13.11.2019 
 
 

14.02.2017 

 
 
 

CEG 
JAN 

A 3856
 16.03.20163724

Gez. 16.03.2016 J. Anaya

Toleranzen ISO 2768

Montagezeichnung: TTF 
Mega2 CL

Material: 
Gewicht: 20 kg

Blatt-Nr.
Anz. Blatt

Datum Name

Gepr.
Gen.

Ersatz. für: 

Index EM Datum Visum

16.03.2016

4
1A0

16.03.2016 T. Schlatter

Art. - Nr.: 273.6620.000

Nous nous reservons tout les droits sur ce document.Für dieses Dokument behalten wir uns alle Rechte vor.

 x 

C009133

Oberflächen/Surfaces
DIN-ISO 1302



 470 

 6
85

 

T

U

B

B

V

S

R

L

29

34 27 1950 9 20

30

12

1

35

13

8

21

44

36

16

28

61

15

31

42

24

45

17 18

19

2614

46

47

702 706

701

47

48

705703

707

709

Taco Pumpe

 53.5 

 9
7.

5 
 4

90
 

 9
7.

5 

20 19

40

59 65 64

62

58

3

2

4

60

63

57

62

28

38

53

27

54

6

5

393

Taco Pumpe 
Isolation in Velecin 
ausschneiden

Bei bedarf Zierring Art: 212539
Nacharbeit Zierring Art: 215433

D
ur
ch

fl
us
sr
ic
ht
un

g

T (2 : 1)

52

22

D
ur
ch

fl
us
sr
ic
ht
un

g

U (2 : 1)

52

22

71

 ~20° 

B-B

71

709

15

?

V (1 : 1)

33

49

38
Ansicht ohne Pos. 40 u. 3

69

32

32

69

72

Abdichten mit:
Teflon-Band

73

S (1 : 1)

70

 ~8° 

 ~8° 

R (1 : 1)
27

56

43
Ansicht ohne Pos. 34

L (1 : 1)

27

709

55Ansicht ohne Pos. 31

Blatt 2 von 3

Achtung !!!!! Ummstellung auf Taco Pumpe Art: 213691
Volumen:

JAN

-

CH-8050 Zürich

T. Schlatter

    

 

Techn. Lieferbed.: 1:1.5
Massstab:

cmf

We reserve all rights in connection with this document.

18.01.2017 JAN 

 
 

 
 

C 
B

 
 
 
 

4439
3815

 
 

13.11.2019 
 
 

14.02.2017 

 
 
 

CEG 
JAN 

A 3856
 16.03.20163724

Gez. 16.03.2016 J. Anaya

Toleranzen ISO 2768

Montagezeichnung: TTF 
Mega2 C

Material: 
Gewicht: 20 kg

Blatt-Nr.
Anz. Blatt

Datum Name

Gepr.
Gen.

Ersatz. für: 

Index EM Datum Visum

16.03.2016

4
2A0

16.03.2016 T. Schlatter

Art. - Nr.: 273.6625.000

Nous nous reservons tout les droits sur ce document.Für dieses Dokument behalten wir uns alle Rechte vor.

 x 

C009133

Oberflächen/Surfaces
DIN-ISO 1302



 470 

 6
85

 

N

C

C

O

M

I

29

34 43 27 1950 20

30

12

1

35

13

16

61

15

31

42

24

45

17 18

14

26

37

46

47

707

703 705

701706702

709

 53.5 

 4
90

 
 9

7.
5 

 9
7.

5 

Q

20 19

40

59 65 64

62

58

3

2

4

60

63

57

62

28

53

27

54

6

5

393

 ~20° 

C-C

71

709

15

21

 ~8° 

 ~8° 

Q (1 : 1)

49

69

32

33

69

32

O (1 : 1)
Ansicht ohne Pos. 34

27

56

43

D
ur
ch

fl
us
sr
ic
ht
un

g

N (2 : 1)

52

71

22

M (1 : 1)

709

27

55
Darstellung ohne Pos. 31

I (1 : 1)

73

Abdichten mit:
Teflon-Band

Blatt 3 von 3

Volumen: 

JAN

-

CH-8050 Zürich

T. Schlatter

    

 

Techn. Lieferbed.: 1:1.5
Massstab:

cmf

We reserve all rights in connection with this document.

18.01.2017 JAN 

 
 

 
 

C 
B

 
 
 
 

4439
3815

 
 

13.11.2019 
 
 

14.02.2017 

 
 
 

CEG 
JAN 

A 3856
 16.03.20163724

Gez. 16.03.2016 J. Anaya

Toleranzen ISO 2768

Montagezeichnung: TTF 
Mega2

Material: 
Gewicht: 20 kg

Blatt-Nr.
Anz. Blatt

Datum Name

Gepr.
Gen.

Ersatz. für: 

Index EM Datum Visum

16.03.2016

4
3A0

16.03.2016 T. Schlatter

Art. - Nr.: 272.6025.000

Nous nous reservons tout les droits sur ce document.Für dieses Dokument behalten wir uns alle Rechte vor.

 x 

C009133

Oberflächen/Surfaces
DIN-ISO 1302



B2

B5

B3

B6

B4

L1 L2

L3

V1

Verdraten gemäss
Elektroschema ES-1019

JAN 

Volumen: 28356928.39 mm3

JAN

-

taconova.com

T. Schlatter

    

 

Techn. Lieferbed.: 1:1.5
Massstab:

cmf

We reserve all rights in connection with this document.

18.01.2017 JAN 

 
 

 
 

C 
B

 
 
 
 

4439
3815

 
 

13.11.2019 
 
 

14.02.2017 

 
 
 

CEG 
JAN 

A 3856
 16.03.20163724

Verantw. 16.03.2016 J. Anaya

Toleranzen ISO 2768

Montagezeichnung: TTF Mega2 
CL

Material: 
Gewicht: [SW-Masse] g g

Blatt-Nr.
Anz. Blatt

Datum Name

Gepr.
Gen.

Ersatz. für: 

Index EM Datum Visum

16.03.2016

4
4A4

16.03.2016 T. Schlatter

Art. - Nr.: 

Nous nous reservons tout les droits sur ce document.Für dieses Dokument behalten wir uns alle Rechte vor.

 x 

C009133

Oberflächen/Surfaces
DIN-ISO 1302

Erstausg.


	273.6620.000
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Detailansicht X (2 : 1)
	Detailansicht Y (2 : 1)
	Schnittansicht A-A
	Detailansicht Z (1 : 1)
	Detailansicht W (1 : 1)
	Zeichenansicht24
	Detailansicht K (2 : 1.5)
	Detailansicht J (2 : 1)

	273.6665.000
	Zeichenansicht25
	Zeichenansicht31
	Zeichenansicht32
	Zeichenansicht33
	Detailansicht T (2 : 1)
	Detailansicht U (2 : 1)
	Schnittansicht B-B
	Detailansicht V (1 : 1)
	Detailansicht S (1 : 1)
	Zeichenansicht34
	Detailansicht R (1 : 1)
	Detailansicht L (1 : 1)

	272.6025.000
	Zeichenansicht35
	Zeichenansicht41
	Zeichenansicht42
	Zeichenansicht43
	Schnittansicht C-C
	Zeichenansicht44
	Detailansicht Q (1 : 1)
	Detailansicht O (1 : 1)
	Detailansicht N (2 : 1)
	Detailansicht M (1 : 1)
	Detailansicht I (1 : 1)

	Blatt1
	Zeichenansicht53
	Zeichenansicht54


